



Centar za građansko obrazovanje
Centre for civic education

Podgorica, 14. februar 2009. godine

RAČUN SE ISPOSTAVLJA PRIJE ILI KASNIJE

Centar za građansko obrazovanje (CGO) pozdravlja izjavu predsjednika Skupštine Ranka Krivokapića da “RTCG, kao Javni servis, treba da doprinese, a ne da otežava sprovođenje demokratskih izbora u Crnoj Gori”, kao i da “ne postoji srećno rješenje između moći koju ima Javni servis i odgovornosti prema društvu”.

Time je Krivokapić došao konačno, i makar deklarativno, do istih ciljeva koje CGO već tri godine ističe i na čijem smo ostvarenju radili u okviru svojih mogućnosti. Na žalost, u istom tom periodu, Skupština je uz veliku ličnu posvećenost istog predsjednika Krivokapića uradila sve sto je bilo u njenoj moći da uruši i pokuša je da RTCG postane istinski javni servis.

Jasno je da nema vječnih stvari i odnosa u životu, posebno kad se krivo naprave. **Prije ili kasnije, oni koji pomažu urušavanje sistema, gaženje principa i zakona postaju žrtve svojih (ne)djela, pa i njima stižu zaostali računi za naplatu.** Tako se sad, uvrijeđen “surovom iskrenošću” generalnog direktora, Predsjednik Skupštine sjetio da “sistemski moramo ići naprijed u izgradnji Javnog servisa ka onom koji služi društvu, a ne nekom ko se nameće kao autonomna i ničim ograničena vlast nad javnom sferom i društvom.”

Politička memorija, isto koliko i politička odgovornost, jeste deficitarna na ovom području. Zato se treba podsjetiti da je sadašnje stanje u kojem se nalazi RTCG odnosno javni servis u grotesknom pokušaju direktna odgovornost i samog Krivokapića koji je upravo svojim sistemskim onemogućavanjem istinskih predstavnika civilnog sektora da uđu u Savjet RTCG značajno uticao da RTCG ne bude prepoznata od građana Crne Gore kao njihov medijski servis, već partijsko propagandno glasilo. **To što je Krivokapić trenutno ili na duže prestao biti dio te uske grupe koju RTCG gazeći sve profesionalne norme uredno servisira je sada rezultiralo ličnom uvrijeđenošću i naprasnim buđenjem osjećaja da RTCG ne služi društvu.**

CGO podržava svaki napor koji vodi demokratizaciji društva, a uspostavljanje istinskog javnog servisa taj put može suštinski ubrzati. Da je ovaj cilj Krivokapić imao i 2006.godine pa nadalje ne bi sada dolazio u situaciju da mu uticaj procjenjuje kroz par hiljada eura direktor RTCG, niti bi RTCG bio ponovo na državnom Budžetu, a građani bi ovaj medij doživljavali kao svoj a ne kao partijski namet koji su očito odbili plaćati.

Daliborka Uljarević, Izvršna direktorka